



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№

0424/16-218

„14. Березня 2016 р.

**МІНІСТРУ ОБОРОНИ
УКРАЇНИ**

ПОЛТОРАКУ С.Т.

Копія: Ковді С.В.

Шановний Степане Тимофійовичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України надсилаємо для розгляду електронну петицію громадянина Ковди С.В. щодо забезпечення житлом військових пенсіонерів, які знаходяться на квартирній черзі 20 і більше років або виплати їм відповідної компенсації для придбання житла.

Про результати розгляду прохання поінформувати заявника та Комітет.

Додаток на 1 арк.

Голова Комітету

С. В. ПАШИНСЬКИЙ



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м.Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

31.03.2016 № 220/3049

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань національної
безпеки і оборони
народному депутату України
ПАШИНЬСЬКОМУ С.В.

На № 04-24/16-218 від 17.03.2016

Шановний Сергію Володимировичу!

У Міністерстві оборони України розглянуто Ваше депутатське звернення стосовно забезпечення житлом осіб, які знаходяться на квартирному обліку 20 і більше років або виплати грошової компенсації за належне їм для отримання жила приміщення.

Повідомляю, що відповідно до вимог статті 43 Житлового кодексу України, Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 серпня 2006 р. № 1081, а також Інструкції про організацію забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 30.11.2011 № 737 (із змінами), військовослужбовці та особи, звільнені з військової служби, забезпечуються жилими приміщеннями для постійного проживання згідно з чергою, яка визначається часом зарахування на облік осіб, що потребують поліпшення житлових умов (включення у списки осіб, які користуються правом першочергового або позачергового одержання жилих приміщень).

Забезпечення осіб, які досягли віку 60 і більше років, житлом раніше тих, що перебувають на квартирному обліку попереду і мають рівнозначні пільги, призведе до порушення прав осіб які перебувають на квартирному обліку попереду та вимог законодавства України.

Стосовно отримання компенсації повідомляю, що Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 02 вересня 2015 № 728 "Деякі питання забезпечення житлом військовослужбовців та інших громадян", якою затверджено Порядок визначення розміру і надання військовослужбовцям та членам їх сімей грошової компенсації за належне їм для отримання жила приміщення (далі – Порядок).

019941 *



Порядком передбачено, що черговість надання компенсації визначається за часом взяття військовослужбовця та членів його сім'ї на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та/або включення до списків осіб, які мають право на позачергове отримання жилих приміщень.

У разі надходження черги, про право отримання компенсації та її орієнтовний розмір особи, які перебувають на квартирному обліку, письмово інформуються житловими комісіями військових частин, до компетенції яких належить прийняття рішення про надання або відмову у наданні грошової компенсації за належне їм для отримання жиле приміщення.

Автора електронної петиції поінформовано.

З повагою

Тимчасово виконуючий обов'язки
Міністра оборони України

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'I' followed by the name 'I.S. PUSYAK' written in a cursive script.

I.S. ПУСНЯК